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　調査の概要

 1.1  調査の目的

 1.2  調査の方法

 1.3  回収結果

地区別回収結果

居住地 配布数 回収数 回収率

浜島町 250 107 42.8%

大王町 347 139 40.1%

志摩町 605 287 47.4%

阿児町 1,347 588 43.7%

磯部町 451 202 44.8%

不明・無回答 － 43 －

合計 3,000 1,366 45.5%

 1.4  報告書の見方

　

(1)調査名称　　：令和2年度  志摩市まちづくりアンケート
(2)調査対象　　：志摩市全域
(3)標本数　　　：3,000人
(4)抽出方法　　：住民基本台帳から無作為に抽出
(5)調査方法　　：郵送送付・郵送回収調査
(6)調査実施期間：令和3年2月24日～3月15日
(7)調査実施機関：志摩市政策推進部総合政策課

　有効回収数　：1,366件（有効回収率 45.5％）

(1)集計は、⼩数点以下第２位を四捨五⼊している。従って、回答⽐率の合計は必ずしも
　 100％にならない場合がある。
(2)２つ以上の回答（複数回答）を要する質問の場合、その回答⽐率の合計は100％を超え
　 る場合がある。
(3)図表中に表す「Ｎ」は⽐率算出上の基数（標本数）である。全標本数ベースを⽰す
　「全体」 を「Ｎ」、該当数ベースを「ｎ」で標記している。
(4)⾃由記述の集計においては、１つの意⾒に複数の内容が記述してある場合、それぞれの
　 項⽬でカウントしている。

　市がこれまで取り組んできた施策の効果検証や今後の施策の方向性を検討するため、市民の
意識・意見を把握するアンケート調査（幸福度調査の項目を含む）を実施。
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　調査の分析

 ２.1  日ごろ感じている幸福感について

　

問１． 現在、あなたはどの程度幸せですか？「とても幸せ」を１０点、
　　「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？

とても不幸　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とても幸せ
０点　 １　 ２　 ３　 ４　 ５　 ６　 ７　  ８　  ９　 １０点

【幸福感の分布】

　幸福感について１０点満点で質問したところ、「８点」の割合が21.2％と最も高く、次いで
「７点」（20.1%）、「５点」（16.7%）となっている。
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【幸福感の平均値（属性項目別）】

＜性別＞
　女性が「6.88」で男性の「6.48」より、「0.4」点高くなっている。

＜年齢別＞
　40歳代が「7.03」で最も高く、次いで10歳代が「7.00」となっている。20歳代が
「6.32」と最も低く、最も高い40歳代とは「0.71」の差がみられる。

＜居住地別＞
　磯部町が「6.84」で最も高く、次いで大王町が「6.79」となっている。志摩町が「6.42」
と最も低く、最も高い磯部町とは「0.42」の差がみられる。

＜世帯構成別＞
　三世代世帯が「7.02」で最も高く、次いで一世代世帯が「6.94」となっている。単身世帯が
「5.74」で最も低く、最も高い三世代世帯とは「1.28」の差がみられる。

＜主な職業別＞
　学生が「7.35」で最も高く、次いで農林水産業が「7.29」となっている。無職が「6.46」
で最も低く、最も高い学生とは「0.89」の差がみられる。

（N＝1,366）
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問２． 幸福感を判断する際に重視したことは何ですか？次の中から
　　　 あなたの考えに近いものを３つ選んでください。（3つ選択）

　１．家族関係　　　　　　　　　　　 ２．友人関係
　３．健康状態　　　　　　　　　　　 ４．所得・収入
　５．就業状況（仕事の有無・安定等） ６．仕事や趣味などの生きがい
　７．地域とのつながり　　　　　　 　８．地位や名誉
　９．良好な生活環境　　　　　　 　  10．自由な時間
  11．政治、行政

【幸福感を判断する際に重視した事項（複数回答）】

　幸福感を判断する際に重視した事項は、「家族関係」の割合が70.4％で最も高く、次いで
「健康状態」（62.7％）、「自由な時間」（29.6％）となっている。
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70.4% 22.8% 62.7% 28.8% 17.2% 26.6% 5.4% 0.2% 28.6% 29.6% 3.7%

男性
69.7% 21.7% 63.0% 30.8% 16.4% 30.3% 6.0% 0.4% 27.4% 28.3% 4.9%

女性 71.9% 24.2% 62.8% 27.0% 17.6% 23.9% 4.9% 0.1% 29.1% 30.3% 2.4%

10歳代
47.1% 58.8% 41.2% 5.9% 5.9% 41.2% 0.0% 5.9% 23.5% 70.6% 0.0%

20歳代
63.1% 41.5% 38.5% 30.8% 16.9% 49.2% 0.0% 0.0% 16.9% 41.5% 1.5%

30歳代
83.2% 27.7% 47.5% 37.6% 26.7% 18.8% 5.9% 0.0% 26.7% 22.8% 2.0%

40歳代
78.7% 16.1% 50.6% 39.1% 26.4% 28.7% 4.0% 0.0% 24.1% 23.6% 5.2%

50歳代
68.6% 17.4% 59.5% 30.6% 26.9% 31.8% 2.5% 0.4% 26.4% 27.3% 4.1%

60歳代
68.8% 18.5% 72.7% 28.2% 17.3% 23.0% 4.5% 0.0% 32.4% 29.1% 3.6%

70歳代以上 69.2% 27.0% 71.2% 21.5% 5.8% 23.5% 9.3% 0.3% 30.6% 32.3% 3.5%

浜島町
73.8% 23.4% 64.5% 23.4% 15.9% 33.6% 10.3% 0.0% 20.6% 28.0% 2.8%

大王町
63.3% 28.1% 63.3% 30.2% 15.8% 26.6% 5.0% 0.0% 30.2% 30.2% 3.6%

志摩町
69.0% 28.6% 63.4% 26.8% 13.6% 24.4% 4.2% 0.3% 29.3% 31.7% 4.2%

阿児町
73.5% 18.9% 62.6% 28.9% 18.9% 27.6% 4.1% 0.2% 29.6% 27.6% 4.4%

磯部町 68.8% 22.3% 62.4% 31.7% 19.8% 24.3% 8.4% 0.5% 26.7% 33.7% 0.5%

単身世帯（ひとり暮らしなど）
43.0% 30.9% 61.7% 26.8% 11.4% 32.9% 4.7% 0.0% 34.2% 40.9% 5.4%

一世代世帯（夫婦のみなど）
75.3% 20.0% 69.4% 23.5% 13.1% 22.6% 6.2% 0.0% 32.3% 29.0% 4.6%

二世代世帯（親と子など）
74.2% 22.6% 57.7% 31.5% 21.3% 29.4% 5.1% 0.2% 25.3% 27.7% 2.6%

三世代世帯（親と子と孫など）
73.8% 23.0% 67.2% 32.8% 17.2% 24.6% 3.3% 0.8% 20.5% 30.3% 3.3%

その他 63.6% 27.3% 61.4% 36.4% 27.3% 18.2% 9.1% 2.3% 31.8% 20.5% 2.3%

農林水産業
72.9% 16.9% 76.3% 27.1% 6.8% 32.2% 8.5% 0.0% 20.3% 30.5% 0.0%

自営業、自由業
72.6% 21.4% 62.5% 27.4% 18.5% 30.4% 7.1% 0.0% 29.2% 24.4% 4.8%

企業、役所、団体などの正規職員
72.2% 19.7% 52.5% 39.7% 26.4% 32.9% 2.0% 0.3% 24.1% 24.1% 4.7%

パート、アルバイト、派遣社員など
72.8% 21.6% 63.8% 29.5% 26.9% 27.6% 3.4% 0.0% 24.3% 26.1% 1.1%

その他、収入のある仕事
72.7% 16.7% 72.7% 24.2% 31.8% 24.2% 0.0% 0.0% 22.7% 27.3% 1.5%

学生
54.8% 64.5% 35.5% 9.7% 6.5% 38.7% 0.0% 3.2% 29.0% 58.1% 0.0%

専業主婦、専業主夫
72.3% 20.2% 71.4% 22.7% 5.0% 15.1% 7.6% 0.8% 43.7% 31.9% 5.9%

無職
66.4% 27.0% 67.3% 23.6% 5.0% 20.8% 9.4% 0.0% 32.7% 37.1% 4.7%

＜全体＞
　幸福感を判断する際に重視した事項は、「家族関係」の割合が70.4％で最も高く、次いで「健康状態」（62.7％）、「自由な時間」
（29.6％）となっている。

＜性別＞
　女性は「友人関係」の割合が高いのに対し、男性は「仕事や趣味などの生きがい」が高くなっている。

＜年齢別＞
　10歳代は「自由な時間」が、20～50歳代は「家族関係」、60歳代以上は「健康状態」がそれぞれ最も高くなっている。
　年齢が上がるにつれて、「健康状態」を重視する傾向がみられる。

＜居住地別＞
　阿児町は、他の地域より「友人関係」の割合が低くなっている。
　浜島町は、他の地域より「仕事や趣味などの生きがい」、「地域とのつながり」の割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞
　単身世帯は「健康状態」が、一世代世帯、二世代世帯、三世代世帯、その他は「家族関係」がそれぞれ最も高くなっている。
　単身世帯は、他の世帯構成より「友人関係」、「自由な時間」の割合が高くなっている。

＜主な職業別＞
　農林水産業、その他、収入のある仕事、無職は「健康状態」が、自営業、自由業、企業、役所、団体などの正規職員、パート、アルバイ
ト、派遣社員など、その他、収入のある仕事、専業主婦、専業主夫は「家族関係」、学生は「友人関係」がそれぞれ最も高くなっている。
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【幸福感を判断する際に重視した事項（属性別特徴）】

　　全体

性
別

年
齢
別

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 127 301 597 229 106 6

100.0% 9.3% 22.0% 43.7% 16.8% 7.8% 0.4%

548 45 122 224 105 52 0

100.0% 8.2% 22.3% 40.9% 19.2% 9.5% 0.0%

748 75 165 342 114 48 4

100.0% 10.0% 22.1% 45.7% 15.2% 6.4% 0.5%

17 4 8 5 0 0 0

100.0% 23.5% 47.1% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

65 11 23 22 7 2 0

100.0% 16.9% 35.4% 33.8% 10.8% 3.1% 0.0%

101 12 35 38 7 9 0

100.0% 11.9% 34.7% 37.6% 6.9% 8.9% 0.0%

174 20 45 75 24 10 0

100.0% 11.5% 25.9% 43.1% 13.8% 5.7% 0.0%

242 37 60 75 47 22 1

100.0% 15.3% 24.8% 31.0% 19.4% 9.1% 0.4%

330.0 23 55 158 71 23 0

100.0% 7.0% 16.7% 47.9% 21.5% 7.0% 0.0%

396 15 67 207 68 36 3

100.0% 3.8% 16.9% 52.3% 17.2% 9.1% 0.8%

107 8 16 57 16 10 0

100.0% 7.5% 15.0% 53.3% 15.0% 9.3% 0.0%

139 8 29 56 31 14 1

100.0% 5.8% 20.9% 40.3% 22.3% 10.1% 0.7%

287 32 67 117 54 16 1

100.0% 11.1% 23.3% 40.8% 18.8% 5.6% 0.3%

588 54 136 260 89 47 2

100.0% 9.2% 23.1% 44.2% 15.1% 8.0% 0.3%

202 20 44 90 34 14 0

100.0% 9.9% 21.8% 44.6% 16.8% 6.9% 0.0%

112 2 2 26 26 56 0

100.0% 1.8% 1.8% 23.2% 23.2% 50.0% 0.0%

457 9 58 218 135 37 0

100.0% 2.0% 12.7% 47.7% 29.5% 8.1% 0.0%

788 116 240 351 67 13 1

100.0% 14.7% 30.5% 44.5% 8.5% 1.6% 0.1%
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問３． あなたは、これから５年先を思い描いたときに、今より幸せになっている
　　　 と思いますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

思
う

＜全体＞
　「どちらともいえない」が43.7％と最も高く、次いで「ある程度思う」（22.0％）となってい
る。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、5年先が今より幸せになっていると「思う」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　志摩町は、他の地域より、5年先が今より幸せになっていると「思う」割合が高くなっている。
　
＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、5年先が今より幸せになっていると「思う」割合が高くなっている。
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　１．思う　　　　　　　　　　２．ある程度思う
　３．どちらともいえない　　　４．あまり思わない　　５．思わない

9.3%

22.0%

43.7%

16.8%

7.8% 0.4%

思う ある程度思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 616 479 116 92 51 12

100.0% 45.1% 35.1% 8.5% 6.7% 3.7% 0.9%

548 251 189 42 43 22 1

100.0% 45.8% 34.5% 7.7% 7.8% 4.0% 0.2%

748 336 271 65 42 27 7

100.0% 44.9% 36.2% 8.7% 5.6% 3.6% 0.9%

17 9 6 0 1 1 0

100.0% 52.9% 35.3% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

65 26 23 7 4 5 0

100.0% 40.0% 35.4% 10.8% 6.2% 7.7% 0.0%

101 49 36 5 8 3 0

100.0% 48.5% 35.6% 5.0% 7.9% 3.0% 0.0%

174 66 67 16 14 11 0

100.0% 37.9% 38.5% 9.2% 8.0% 6.3% 0.0%

242 118 88 18 10 7 1

100.0% 48.8% 36.4% 7.4% 4.1% 2.9% 0.4%

330 152 114 29 25 9 1

100.0% 46.1% 34.5% 8.8% 7.6% 2.7% 0.3%

396 178 137 35 25 15 6

100.0% 44.9% 34.6% 8.8% 6.3% 3.8% 1.5%

107 39 39 15 9 5 0

100.0% 36.4% 36.4% 14.0% 8.4% 4.7% 0.0%

139 61 55 11 9 3 0

100.0% 43.9% 39.6% 7.9% 6.5% 2.2% 0.0%

287 147 93 20 8 14 5

100.0% 51.2% 32.4% 7.0% 2.8% 4.9% 1.7%

588 266 211 43 43 22 3

100.0% 45.2% 35.9% 7.3% 7.3% 3.7% 0.5%

202 84 72 21 18 7 0

100.0% 41.6% 35.6% 10.4% 8.9% 3.5% 0.0%

59 24 20 5 7 2 1

100.0% 40.7% 33.9% 8.5% 11.9% 3.4% 1.7%

168 88 54 11 10 3 2

100.0% 52.4% 32.1% 6.5% 6.0% 1.8% 1.2%

295 123 120 22 17 13 0

100.0% 41.7% 40.7% 7.5% 5.8% 4.4% 0.0%

268 119 96 23 20 8 2

100.0% 44.4% 35.8% 8.6% 7.5% 3.0% 0.7%

66 29 29 3 3 2 0

100.0% 43.9% 43.9% 4.5% 4.5% 3.0% 0.0%

31 18 9 1 1 2 0

100.0% 58.1% 29.0% 3.2% 3.2% 6.5% 0.0%

119 56 38 7 9 6 3

100.0% 47.1% 31.9% 5.9% 7.6% 5.0% 2.5%

318 141 104 38 20 15 0

100.0% 44.3% 32.7% 11.9% 6.3% 4.7% 0.0%

112 56 31 10 5 10 0

100.0% 50.0% 27.7% 8.9% 4.5% 8.9% 0.0%

457 208 159 45 28 12 5

100.0% 45.5% 34.8% 9.8% 6.1% 2.6% 1.1%

788 347 288 61 59 29 4

100.0% 44.0% 36.5% 7.7% 7.5% 3.7% 0.5%

幸
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度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」
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業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

無職

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

思
う

あ
る
程
度
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

問４．あなたは、「新型コロナウイルス感染症」が幸福感に影響を及ぼしている、または及ぼしたと思いますか？（１つ選択）

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全体

性
別

男性

女性

合
計

45.1%

35.1%

8.5%

6.7%
3.7%

0.9%

思う ある程度思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。

＜全体＞

「思う」が45.1％と最も高く、次いで「ある程度思う」（35.1％）となっている。「思う」、

「ある程度思う」を合わせると約80%が新型コロナウイルス感染症が幸福感に影響を及ぼしてい

る、または及ぼしたと考えている。

＜性別＞

特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞

40歳代は、他の年齢より、新型コロナウイルス感染症が幸福感に影響及ぼしている、または及ぼ

したと「思わない」傾向がみられる。

＜居住地別＞

全体的に「思う」が高くなっている中で、浜島町は比較的割合が低くなっている。

＜幸福度別＞

特に大きな違いはみられない。

１．思う ２．ある程度思う ３．どちらともいえない ４．あまり思わない ５．思わない

【結果】
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副問（問４で、「１．思う」、「２．ある程度思う」を選んだ方にお聞きします）
　　「新型コロナウイルス感染症」があなたの幸福感に影響を及ぼしている、
　　または、及ぼした要因として考えられるものはどれですか？
　　次の中からあなたの考えに近いものを最大３つまで選んでください。

　１．本人や家族の収入の減少
　２．学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での不安等
　３．健康への不安
　４．家庭内暴力、児童虐待など家庭内のトラブル
　５．職場における負担の増加（業務の増、出勤できない従業員のカバー等）
　６．親しい人との会話・付き合いの減少
　７．生活必需物資以外の買い物の機会の減少
　８．外での飲食の機会の減少
　９．旅行、レジャーの機会の減少
　10．体験型エンターテインメント（ライブ、映画鑑賞など）の減少
　11．イベント・集会の減少
　12．運動・スポーツの機会の減少
　13．将来に対する不安（いつ収束するかわからない不安等）

【幸福感に影響を及ぼしている、または、及ぼした要因（複数回答）】

　「健康への不安」が49.5％と最も高く、次いで「将来に対する不安（いつ収束するかわから
ない不安等）」（39.5％）、「親しい人との会話・付き合いの減少」（35.9％）となってい
る。

49.5 

39.5 

35.9 

29.1 

22.7 

17.1 

10.3 

10.2 

7.3 

6.9 

4.8 

4.5 

0.7 

0 20 40 60

健康への不安

将来に対する不安（いつ収束するかわからない不安等）

親しい人との会話・付き合いの減少

旅行、レジャーの機会の減少

本人や家族の収入の減少

外での飲食の機会の減少

生活必需物資以外の買い物の機会の減少

学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面

での不安等

職場における負担の増加（業務の増、出勤できない従業員

のカバー等）

イベント・集会の減少

運動・スポーツの機会の減少

体験型エンターテインメント（ライブ、映画鑑賞など）の減少

家庭内暴力、児童虐待など家庭内のトラブル
（n＝1,883）

（%）
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本
人
や
家
族
の
収
入
の
減
少

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の

負
担
増
、

子
ど
も
の
ス
ト
レ

ス
、

学
習
面
で
の
不
安
等

健
康
へ
の
不
安

家
庭
内
暴
力
、

児
童
虐
待
な

ど
家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

（

業
務
の
増
、

出
勤
で
き
な

い
従
業
員
の
カ
バ
ー

等
）

親
し
い
人
と
の
会
話
・
付
き

合
い
の
減
少

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い

物
の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行
、

レ
ジ
ャ
ー

の
機
会
の

減
少

体
験
型
エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ

ン
ト
（

ラ
イ
ブ
、

映
画
鑑
賞

な
ど
）

の
減
少

イ
ベ
ン
ト
・
集
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の

減
少

将
来
に
対
す
る
不
安
（

い
つ

収
束
す
る
か
わ
か
ら
な
い
不

安
等
）

22.7% 10.2% 49.5% 0.7% 7.3% 35.9% 10.3% 17.1% 29.1% 4.5% 6.9% 4.8% 39.5%

男性
24.3% 7.3% 52.7% 0.5% 7.5% 30.7% 10.0% 21.2% 29.0% 4.0% 8.0% 4.4% 38.3%

女性 21.8% 12.7% 47.7% 0.8% 7.2% 40.8% 10.3% 15.0% 29.4% 5.2% 6.0% 4.8% 40.4%

10歳代
11.8% 35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0% 23.5% 11.8% 23.5% 17.6% 17.6% 23.5%

20歳代
16.9% 12.3% 35.4% 1.5% 9.2% 36.9% 9.2% 20.0% 32.3% 10.8% 4.6% 4.6% 29.2%

30歳代
29.7% 22.8% 38.6% 1.0% 9.9% 28.7% 6.9% 18.8% 39.6% 6.9% 6.9% 4.0% 31.7%

40歳代
21.8% 19.0% 30.5% 0.6% 13.8% 32.2% 6.9% 17.8% 33.3% 7.5% 5.7% 5.7% 28.7%

50歳代
31.0% 9.9% 44.6% 0.8% 12.4% 32.6% 7.9% 19.4% 33.1% 6.6% 5.8% 5.0% 41.3%

60歳代
24.5% 5.5% 57.6% 0.9% 5.5% 32.4% 11.2% 15.8% 32.4% 3.0% 6.4% 2.4% 42.1%

70歳代以上 16.9% 6.3% 61.1% 0.3% 2.3% 44.4% 13.9% 16.2% 19.7% 1.3% 8.6% 5.6% 46.0%

浜島町
21.5% 8.4% 50.5% 0.0% 7.5% 42.1% 5.6% 15.0% 24.3% 1.9% 7.5% 1.9% 30.8%

大王町
26.6% 9.4% 56.1% 1.4% 8.6% 33.8% 10.8% 15.1% 24.5% 2.9% 7.2% 8.6% 44.6%

志摩町
21.3% 10.1% 52.3% 0.0% 5.6% 37.3% 14.3% 20.2% 27.5% 3.8% 5.9% 5.2% 46.7%

阿児町
24.8% 12.2% 46.9% 1.0% 7.7% 35.2% 9.4% 15.8% 32.0% 6.0% 6.3% 4.6% 38.3%

磯部町 17.8% 6.4% 50.0% 0.5% 7.9% 35.1% 9.4% 20.3% 29.2% 5.0% 9.9% 3.0% 35.1%

単身世帯（ひとり暮らしなど）
18.8% 3.4% 52.3% 0.0% 5.4% 40.9% 13.4% 14.1% 18.1% 3.4% 3.4% 4.7% 44.3%

一世代世帯（夫婦のみなど）
18.9% 7.1% 55.5% 0.5% 5.5% 36.2% 12.9% 18.2% 32.7% 2.8% 6.0% 4.8% 41.7%

二世代世帯（親と子など）
26.0% 14.1% 44.1% 0.9% 8.2% 34.7% 8.2% 17.9% 28.6% 6.1% 7.0% 4.9% 36.4%

三世代世帯（親と子と孫など）
25.4% 13.9% 46.7% 0.8% 9.8% 36.1% 8.2% 15.6% 33.6% 6.6% 13.9% 3.3% 39.3%

その他 27.3% 6.8% 68.2% 2.3% 11.4% 38.6% 6.8% 15.9% 25.0% 4.5% 9.1% 4.5% 50.0%

農林水産業
27.1% 8.5% 37.3% 0.0% 6.8% 32.2% 11.9% 10.2% 25.4% 3.4% 5.1% 5.1% 47.5%

自営業、自由業
39.9% 7.7% 52.4% 0.0% 7.7% 33.9% 5.4% 14.9% 26.2% 4.2% 9.5% 4.2% 45.2%

企業、役所、団体などの正規職員
21.7% 11.9% 41.4% 0.7% 14.9% 31.9% 9.2% 22.0% 41.0% 6.1% 5.1% 4.4% 31.2%

パート、アルバイト、派遣社員など
26.5% 13.4% 46.6% 1.9% 8.2% 33.6% 6.7% 19.0% 27.6% 6.3% 9.3% 3.4% 35.8%

その他、収入のある仕事
18.2% 15.2% 57.6% 1.5% 10.6% 39.4% 9.1% 15.2% 30.3% 4.5% 6.1% 0.0% 53.0%

学生
16.1% 35.5% 25.8% 0.0% 0.0% 38.7% 0.0% 16.1% 25.8% 16.1% 16.1% 16.1% 35.5%

専業主婦、専業主夫
16.0% 10.1% 49.6% 0.8% 0.8% 46.2% 14.3% 11.8% 31.9% 1.7% 6.7% 7.6% 44.5%

無職
15.4% 4.7% 61.9% 0.0% 1.9% 39.3% 16.4% 17.0% 20.1% 2.5% 5.0% 4.4% 42.5%

居
住
地
別

世
帯
構
成
別

主
な
職
業
別

＜全体＞
　「健康への不安」の割合が49.5％で最も高く、次いで「将来に対する不安」（39.5％）、「親しい人との会話・付き合いの減少」（35.9％）となっている。

＜性別＞
　女性は、「学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での不安等」、「親しい人との会話・付き合いの減少」の割合が高いのに対し、男性は、
「外での飲食の機会の減少」が高くなっている。

＜年齢別＞
　10～20歳代は「親しい人との会話・付き合いの減少」が、30～40歳代は「旅行、レジャーの機会の減少」、50歳代以上は「健康への不安」がそれぞれ最も高
くなっている。
　年齢が上がるにつれて、「将来に対する不安」が高くなる傾向がみられる。

＜居住地別＞
　浜島町は、他の地域より「親しい人との会話・付き合いの減少」が高くなっている。

＜世帯構成別＞
　二世代世帯、三世代世帯は、他の世帯構成より「学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での不安等」、「本人や家族の収入の減少」の割合が
高くなっている。

＜主な職業別＞
　自営業、自由業、企業、役所、団体などの正規職員、パート、アルバイト、派遣社員など、その他、収入のある仕事、専業主婦、専業主夫、無職は「健康への不
安」が、農林水産業は「将来に対する不安」、学生は「親しい人との会話・付き合いの減少」がそれぞれ最も高くなっている。
　自営業、自由業は、他の職業より「本人や家族の収入の減少」の割合が高くなっている。
　専業主婦、専業主夫は、他の職業より「親しい人との会話・付き合いの減少」の割合が高くなっている。

【結果】

　　全体

性
別

年
齢
別

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 355 510 354 63 71 13

100.0% 26.0% 37.3% 25.9% 4.6% 5.2% 1.0%

548 146 213 129 21 37 2

100.0% 26.6% 38.9% 23.5% 3.8% 6.8% 0.4%

748 195 278 201 36 30 8

100.0% 26.1% 37.2% 26.9% 4.8% 4.0% 1.1%

17 5 7 4 1 0 0

100.0% 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0%

65 25 28 7 0 5 0

100.0% 38.5% 43.1% 10.8% 0.0% 7.7% 0.0%

101 25 41 20 6 9 0

100.0% 24.8% 40.6% 19.8% 5.9% 8.9% 0.0%

174 45 68 42 13 5 1

100.0% 25.9% 39.1% 24.1% 7.5% 2.9% 0.6%

242 55 89 67 18 13 0

100.0% 22.7% 36.8% 27.7% 7.4% 5.4% 0.0%

328 79 126 86 19 18 0

100.0% 24.1% 38.4% 26.2% 5.8% 5.5% 0.0%

389 111 140 113 6 19 0

100.0% 28.5% 36.0% 29.0% 1.5% 4.9% 0.0%

107 20 44 30 4 9 0

100.0% 18.7% 41.1% 28.0% 3.7% 8.4% 0.0%

139 34 54 41 4 6 0

100.0% 24.5% 38.8% 29.5% 2.9% 4.3% 0.0%

279 82 95 75 16 11 0

100.0% 29.4% 34.1% 26.9% 5.7% 3.9% 0.0%

586 160 229 140 27 30 0

100.0% 27.3% 39.1% 23.9% 4.6% 5.1% 0.0%

202 49 77 52 12 12 0

100.0% 24.3% 38.1% 25.7% 5.9% 5.9% 0.0%

112 23 24 27 20 17 1

100.0% 20.5% 21.4% 24.1% 17.9% 15.2% 0.9%

457 77 155 160 28 32 5

100.0% 16.8% 33.9% 35.0% 6.1% 7.0% 1.1%

788 252 328 166 15 21 6

100.0% 32.0% 41.6% 21.1% 1.9% 2.7% 0.8%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

居
住
地
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

10歳代

20歳代

30歳代

全体

合
計

男性

女性

性
別

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

【結果】

2.2　志摩市のまちづくりについて

　１．感じる　　　　　　　　　　２．どちらかというと感じる
　３．どちらともいえない　　　　４．どちらかというと感じない
　５．感じない

問５．あなたは、志摩市に愛着や誇りを感じますか？（１つ選択）

＜全体＞
　「どちらかというと感じる」が37.3％と最も高く、次いで「感じる」（26.0％）となっている。
　「感じる」「どちらかというと感じる」を合わせると、約60%が志摩市に愛着や誇りを感じてい
る。

＜性別＞
　男性は、女性より、愛着や誇りを「感じる」傾向がみられる。

＜年齢別＞
　若い年齢層のほうが、愛着や誇りを「感じる」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　志摩町、阿児町は、他の地域より愛着や誇りを「感じる」傾向がみられる。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、愛着や誇りを「感じる」傾向がみられる。

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

26.0%

37.3%

25.9%

4.6%
5.2% 1.0%

感じる どちらかというと

感じる

どちらともいえない どちらかというと

感じない

感じない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 806 515 45

100.0% 59.0% 37.7% 3.3%

548 306 230 12

100.0% 55.8% 42.0% 2.2%

748 467 252 29

100.0% 62.4% 33.7% 3.9%

17 10 7 0

100.0% 58.8% 41.2% 0.0%

65 44 21 0

100.0% 67.7% 32.3% 0.0%

101 53 46 2

100.0% 52.5% 45.5% 2.0%

174 107 64 3

100.0% 61.5% 36.8% 1.7%

242 148 87 7

100.0% 61.2% 36.0% 2.9%

330 202 126 2

100.0% 61.2% 38.2% 0.6%

396 221 148 27

100.0% 55.8% 37.4% 6.8%

107 59 46 2

100.0% 55.1% 43.0% 1.9%

139 78 56 5

100.0% 56.1% 40.3% 3.6%

287 160 116 11

100.0% 55.7% 40.4% 3.8%

588 374 195 19

100.0% 63.6% 33.2% 3.2%

202 114 84 4

100.0% 56.4% 41.6% 2.0%

112 40 68 4

100.0% 35.7% 60.7% 3.6%

457 221 218 18

100.0% 48.4% 47.7% 3.9%

788 541 226 21

100.0% 68.7% 28.7% 2.7%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．はい　　　　２．いいえ

問６．あなたは、志摩市の魅力（誇れること）を人に語る（伝える）ことが
　　　できますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

は
い

い
い
え

＜全体＞
　志摩市の魅力（誇れること）を人に伝えることができると回答した割合が、約60%となってい
る。

＜性別＞
　女性は、男性より「はい」の割合高くなっている。

＜年齢別＞
　全体的に「はい」が最も高くなっている中で、30歳代は比較的割合が低くなっている。

＜居住地別＞
　全体的に「はい」が最も高くなっている中で、特に阿児町は、63.6％と最も高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、魅力を語る（伝える）ことが「できる」傾向がみられる。

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

59.0%

37.7%

3.3%

はい いいえ 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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237

29

17

62

海・山が綺麗 129

27

観光地であること 10

真珠養殖、真珠に関すること 8

農林水産業に関すること 9

2

新市長に対する期待 2

152

食べ物がおいしい 118

海産物、農産物に関すること 34

110

生活環境が良い 22

人があたたかい、やさしい 78

災害が少ない 7

犯罪が少ない 3

　その他 10

伊雑宮 1

サミット開催地 6

その他 3

計 1,076

温暖な気候

国立公園であること

　産業

　まち

　食

　行政

風光明媚

内容 件数

　自然

副問（問６で「１．はい」を選んだ方にお聞きします。）
　　 志摩市の魅力（誇れること）を１つ教えてください。
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1,366 233 510 336 185 81 21

100.0% 17.1% 37.3% 24.6% 13.5% 5.9% 1.5%

548 90 192 147 78 33 8

100.0% 16.4% 35.0% 26.8% 14.2% 6.0% 1.5%

748 139 295 168 94 42 10

100.0% 18.6% 39.4% 22.5% 12.6% 5.6% 1.3%

17 3 7 5 1 1 0

100.0% 17.6% 41.2% 29.4% 5.9% 5.9% 0.0%

65 14 18 18 9 6 0

100.0% 21.5% 27.7% 27.7% 13.8% 9.2% 0.0%

101 13 36 27 16 9 0

100.0% 12.9% 35.6% 26.7% 15.8% 8.9% 0.0%

174 30 62 41 26 14 1

100.0% 17.2% 35.6% 23.6% 14.9% 8.0% 0.6%

242 33 85 69 35 19 1

100.0% 13.6% 35.1% 28.5% 14.5% 7.9% 0.4%

330 42 139 76 51 20 2

100.0% 12.7% 42.1% 23.0% 15.5% 6.1% 0.6%

396 96 148 90 38 10 14

100.0% 24.2% 37.4% 22.7% 9.6% 2.5% 3.5%

107 13 41 24 22 6 1

100.0% 12.1% 38.3% 22.4% 20.6% 5.6% 0.9%

139 21 45 42 24 4 3

100.0% 15.1% 32.4% 30.2% 17.3% 2.9% 2.2%

287 49 88 73 49 23 5

100.0% 17.1% 30.7% 25.4% 17.1% 8.0% 1.7%

588 118 240 132 55 35 8

100.0% 20.1% 40.8% 22.4% 9.4% 6.0% 1.4%

202 30 81 54 26 10 1

100.0% 14.9% 40.1% 26.7% 12.9% 5.0% 0.5%

112 16 17 24 27 27 1

100.0% 14.3% 15.2% 21.4% 24.1% 24.1% 0.9%

457 46 130 155 88 29 9

100.0% 10.1% 28.4% 33.9% 19.3% 6.3% 2.0%

788 170 361 156 69 24 8

100.0% 21.6% 45.8% 19.8% 8.8% 3.0% 1.0%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．暮らしやすい　　　 　　  ２．どちらかというと暮らしやすい
　３．どちらともいえない　　　４．どちらかというと暮らしにくい
　５．暮らしにくい

問７．あなたは、現在の志摩市が暮らしやすいと思いますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
に
く
い

＜全体＞
　「どちらかというと暮らしやすい」が37.3％と最も高く、次いで「どちらともいえない」
（24.6％）となっている。「暮らしやすい」「どちらかというと暮らしやすい」を合わせると、約
50％が暮らしやすいと感じている。

＜性別＞
　女性は、男性より「暮らしやすい」と感じている傾向がみられる。

＜年齢別＞
　20歳代、70歳代以上は、他の年齢より「暮らしやすい」割合が高くなっている。

＜居住地別＞
　阿児町は、他の地域より「暮らしやすい」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、「暮らしやすい」と感じている傾向がみられる。

暮
ら
し
に
く
い

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

17.1%

37.3%
24.6%

13.5%

5.9%
1.5%

暮らしやすい どちらかというと

暮らしやすい

どちらともいえない どちらかというと

暮らしにくい

暮らしにくい 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 916 155 145 112 38

100.0% 67.1% 11.3% 10.6% 8.2% 2.8%

548 396 49 49 41 13

100.0% 72.3% 8.9% 8.9% 7.5% 2.4%

748 486 93 84 63 22

100.0% 65.0% 12.4% 11.2% 8.4% 2.9%

17 7 1 4 5 0

100.0% 41.2% 5.9% 23.5% 29.4% 0.0%

65 25 5 22 13 0

100.0% 38.5% 7.7% 33.8% 20.0% 0.0%

101 65 9 13 12 2

100.0% 64.4% 8.9% 12.9% 11.9% 2.0%

174 115 18 22 16 3

100.0% 66.1% 10.3% 12.6% 9.2% 1.7%

242 140 35 35 27 5

100.0% 57.9% 14.5% 14.5% 11.2% 2.1%

330 227 43 32 20 8

100.0% 68.8% 13.0% 9.7% 6.1% 2.4%

396 314 38 12 15 17

100.0% 79.3% 9.6% 3.0% 3.8% 4.3%

107 61 23 12 8 3

100.0% 57.0% 21.5% 11.2% 7.5% 2.8%

139 94 19 11 10 5

100.0% 67.6% 13.7% 7.9% 7.2% 3.6%

287 192 37 32 20 6

100.0% 66.9% 12.9% 11.1% 7.0% 2.1%

588 403 53 63 52 17

100.0% 68.5% 9.0% 10.7% 8.8% 2.9%

202 142 17 22 18 3

100.0% 70.3% 8.4% 10.9% 8.9% 1.5%

112 45 18 18 25 6

100.0% 40.2% 16.1% 16.1% 22.3% 5.4%

457 284 64 55 42 12

100.0% 62.1% 14.0% 12.0% 9.2% 2.6%

788 582 73 72 44 17

100.0% 73.9% 9.3% 9.1% 5.6% 2.2%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．今の場所に住み続けたい　　　　２．市内の別の場所に転居したい
　３．三重県内の市町に転出したい　　４．三重県外に転出したい

問８．あなたは、これからも志摩市に住み続けたいと思いますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

今
の
場
所
に
住
み

続
け
た
い

市
内
の
別
の
場
所

に
転
居
し
た
い

三
重
県
内
の
市
町

に
転
出
し
た
い

三
重
県
外
に
転
出

し
た
い

＜全体＞
　「今の場所に住み続けたい」の回答が約70％となっている。

＜性別＞
　女性は、男性より「転居、転出したい」と思う傾向がみられる。

＜年齢別＞
　若い年齢層のほうが、「県外、または、県内の別の市町に転出したい」と思う傾向がみられる。

＜居住地別＞
　浜島町、大王町、志摩町は「市内の別の場所に転居したい」割合が高く、阿児町、磯部町は「三重
県外に転出したい」が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、「転居、転出したい」と思う割合が低く、「今の場所に住み続けた
い」と思う傾向がみられる。

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

67.1%

11.3%

10.6%

8.2%
2.8%

今の場所に住み続けたい 市内の別の場所に転居したい 三重県内の市町に転出したい

三重県外に転出したい 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 313 1033 20

100.0% 22.9% 75.6% 1.5%

548 164 375 9

100.0% 29.9% 68.4% 1.6%

748 134 605 9

100.0% 17.9% 80.9% 1.2%

17 3 14 0

100.0% 17.6% 82.4% 0.0%

65 5 60 0

100.0% 7.7% 92.3% 0.0%

101 23 78 0

100.0% 22.8% 77.2% 0.0%

174 35 138 1

100.0% 20.1% 79.3% 0.6%

242 46 195 1

100.0% 19.0% 80.6% 0.4%

330 77 252 1

100.0% 23.3% 76.4% 0.3%

396 114 267 15

100.0% 28.8% 67.4% 3.8%

107 17 89 1

100.0% 15.9% 83.2% 0.9%

139 20 116 3

100.0% 14.4% 83.5% 2.2%

287 47 234 6

100.0% 16.4% 81.5% 2.1%

588 155 425 8

100.0% 26.4% 72.3% 1.4%

202 63 139 0

100.0% 31.2% 68.8% 0.0%

112 19 92 1

100.0% 17.0% 82.1% 0.9%

457 72 376 9

100.0% 15.8% 82.3% 2.0%

788 221 559 8

100.0% 28.0% 70.9% 1.0%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．参加した　　２．参加していない

問９．あなたは、自分の住む地域やその他の地域も含め、この１年間のうちに、
　　　地域の活性化につながる取り組みや、地域をより良くする活動に
　　　参加しましたか？ （１つ選択）

【結果】

合
計

は
い

い
い
え

不
明
・
無
回
答

＜全体＞
　「参加していない」の回答が約75％となっている。

＜性別＞
　男性は、女性より「参加した」割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、参加している傾向がみられる。

＜居住地別＞
　阿児町、磯部町は、他の地域よりも「参加した」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　特に大きな違いはみられない。

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

22.9%

75.6%

1.5%

参加した 参加していない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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1,366 58 166 532 331 253 26

100.0% 4.2% 12.2% 38.9% 24.2% 18.5% 1.9%

548 26 75 220 119 96 12

100.0% 4.7% 13.7% 40.1% 21.7% 17.5% 2.2%

748 29 85 282 195 145 12

100.0% 3.9% 11.4% 37.7% 26.1% 19.4% 1.6%

17 1 4 2 4 6 0

100.0% 5.9% 23.5% 11.8% 23.5% 35.3% 0.0%

65 3 7 25 16 14 0

100.0% 4.6% 10.8% 38.5% 24.6% 21.5% 0.0%

101 3 10 50 20 18 0

100.0% 3.0% 9.9% 49.5% 19.8% 17.8% 0.0%

174 5 16 71 44 37 1

100.0% 2.9% 9.2% 40.8% 25.3% 21.3% 0.6%

242 8 22 80 64 67 1

100.0% 3.3% 9.1% 33.1% 26.4% 27.7% 0.4%

330 11 34 131 88 63 3

100.0% 3.3% 10.3% 39.7% 26.7% 19.1% 0.9%

396 26 70 156 84 41 19

100.0% 6.6% 17.7% 39.4% 21.2% 10.4% 4.8%

107 0 11 39 36 21 0

100.0% 0.0% 10.3% 36.4% 33.6% 19.6% 0.0%

139 1 17 57 36 25 3

100.0% 0.7% 12.2% 41.0% 25.9% 18.0% 2.2%

287 14 30 109 71 56 7

100.0% 4.9% 10.5% 38.0% 24.7% 19.5% 2.4%

588 33 79 227 134 105 10

100.0% 5.6% 13.4% 38.6% 22.8% 17.9% 1.7%

202 9 26 83 43 37 4

100.0% 4.5% 12.9% 41.1% 21.3% 18.3% 2.0%

112 3 8 29 32 36 4

100.0% 2.7% 7.1% 25.9% 28.6% 32.1% 3.6%

457 12 46 171 120 99 9

100.0% 2.6% 10.1% 37.4% 26.3% 21.7% 2.0%

788 43 111 328 179 116 11

100.0% 5.5% 14.1% 41.6% 22.7% 14.7% 1.4%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．満足である　　　　　　　 ２．どちらかといえば満足
　３．どちらともいえない 　　　４．どちらかといえば不満
　５．不満である

問10．市では、移動手段の確保に取り組んでいますが、あなたは、
　　　　公共交通（鉄道・バス・船等）に満足していますか。（１つ選択）

【結果】

合
計

満
足
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

＜全体＞
　「どちらともいえない」が38.9％と最も高く、次いで「どちらかといえば不満」（24.2％）と
なっている。

＜性別＞
　女性は、男性より「どちらかといえば不満」、「不満である」の割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　10歳代は「不満である」の割合が最も高くなっている。

＜居住地別＞
　浜島町は、「満足である」割合が０％で、他の地域より不満を感じている傾向がみられる。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が低いほうが、不満を感じている傾向がみられる。

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

4.2%

12.2%

38.9%

24.2%

18.5%

1.9%

満足である どちらかといえば

満足

どちらともいえない どちらかといえば

不満

不満である 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 414 708 215 29

100.0% 30.3% 51.8% 15.7% 2.1%

548 188 267 83 10

100.0% 34.3% 48.7% 15.1% 1.8%

748 202 405 125 16

100.0% 27.0% 54.1% 16.7% 2.1%

17 2 12 3 0

100.0% 11.8% 70.6% 17.6% 0.0%

65 7 52 6 0

100.0% 10.8% 80.0% 9.2% 0.0%

101 16 64 21 0

100.0% 15.8% 63.4% 20.8% 0.0%

174 36 106 29 3

100.0% 20.7% 60.9% 16.7% 1.7%

242 59 148 33 2

100.0% 24.4% 61.2% 13.6% 0.8%

330 105 156 66 3

100.0% 31.8% 47.3% 20.0% 0.9%

396 171 152 55 18

100.0% 43.2% 38.4% 13.9% 4.5%

107 34 53 17 3

100.0% 31.8% 49.5% 15.9% 2.8%

139 15 105 16 3

100.0% 10.8% 75.5% 11.5% 2.2%

287 83 160 35 9

100.0% 28.9% 55.7% 12.2% 3.1%

588 164 310 105 9

100.0% 27.9% 52.7% 17.9% 1.5%

202 99 61 40 2

100.0% 49.0% 30.2% 19.8% 1.0%

112 25 70 16 1

100.0% 22.3% 62.5% 14.3% 0.9%

457 121 253 69 14

100.0% 26.5% 55.4% 15.1% 3.1%

788 263 382 130 13

100.0% 33.4% 48.5% 16.5% 1.6%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．参加した　　２．参加していない　　３．防災訓練がなかった

問11．過去１年間に、お住まいの地域の防災訓練に参加したことが
          ありますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い

防
災
訓
練
が
な
か
っ

た

＜全体＞
　「参加していない」の回答が約50％となっている。

＜性別＞
　男性は、女性より「参加した」割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、「参加した」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　磯部町は、「参加した」割合が最も高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、「参加した」割合が高くなっている。

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

30.3%

51.8%

15.7%

2.1%

参加した 参加していない 防災訓練がなかった 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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1,366 264 619 328 72 52 31

100.0% 19.3% 45.3% 24.0% 5.3% 3.8% 2.3%

548 98 243 147 29 19 12

100.0% 17.9% 44.3% 26.8% 5.3% 3.5% 2.2%

748 158 346 161 36 32 15

100.0% 21.1% 46.3% 21.5% 4.8% 4.3% 2.0%

17 4 10 3 0 0 0

100.0% 23.5% 58.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

65 24 26 14 0 1 0

100.0% 36.9% 40.0% 21.5% 0.0% 1.5% 0.0%

101 25 50 12 10 4 0

100.0% 24.8% 49.5% 11.9% 9.9% 4.0% 0.0%

174 39 83 37 10 3 2

100.0% 22.4% 47.7% 21.3% 5.7% 1.7% 1.1%

242 39 101 73 18 8 3

100.0% 16.1% 41.7% 30.2% 7.4% 3.3% 1.2%

330 51 152 88 21 15 3

100.0% 15.5% 46.1% 26.7% 6.4% 4.5% 0.9%

396 77 179 90 11 20 19

100.0% 19.4% 45.2% 22.7% 2.8% 5.1% 4.8%

107 17 42 27 10 8 3

100.0% 15.9% 39.3% 25.2% 9.3% 7.5% 2.8%

139 18 62 44 6 7 2

100.0% 12.9% 44.6% 31.7% 4.3% 5.0% 1.4%

287 53 130 74 10 11 9

100.0% 18.5% 45.3% 25.8% 3.5% 3.8% 3.1%

588 128 276 121 35 18 10

100.0% 21.8% 46.9% 20.6% 6.0% 3.1% 1.7%

202 43 91 50 9 6 3

100.0% 21.3% 45.0% 24.8% 4.5% 3.0% 1.5%

112 3 12 53 37 6 1

100.0% 2.7% 10.7% 47.3% 33.0% 5.4% 0.9%

457 15 192 185 28 23 14

100.0% 3.3% 42.0% 40.5% 6.1% 5.0% 3.1%

788 244 413 87 7 23 14

100.0% 31.0% 52.4% 11.0% 0.9% 2.9% 1.8%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．十分感じている　　　　　２．多少感じている
　３．あまり感じていない　　　４．まったく感じていない
　５．わからない

問12．あなたは、現在、どのくらい生きがい（喜びや楽しみ）を感じて
          いますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

十
分
感
じ
て
い
る

多
少
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い

な
い

ま
っ

た
く
感
じ
て

い
な
い

＜全体＞
　「多少感じている」が45.3％と最も高く、次いで「あまり感じていない」（24.0％）となってい
る。
　「十分感じている」「多少感じている」を合わせると、約60％が生きがいを感じている。

＜性別＞
　女性は、男性より生きがいを「感じている」割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　若い年齢層のほうが、生きがいを「感じている」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　阿児町、磯部町は、他の地域より生きがいを「感じている」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、生きがいを「感じている」傾向がみられる。

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

19.3%

45.3%

24.0%

5.3%
3.8% 2.3%

十分感じている 多少感じている あまり感じていない まったく感じていない わからない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 1079 260 27

100.0% 79.0% 19.0% 2.0%

548 406 132 10

100.0% 74.1% 24.1% 1.8%

748 629 106 13

100.0% 84.1% 14.2% 1.7%

17 15 2 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%

65 51 14 0

100.0% 78.5% 21.5% 0.0%

101 87 14 0

100.0% 86.1% 13.9% 0.0%

174 145 27 2

100.0% 83.3% 15.5% 1.1%

242 183 57 2

100.0% 75.6% 23.6% 0.8%

330 258 70 2

100.0% 78.2% 21.2% 0.6%

396 311 68 17

100.0% 78.5% 17.2% 4.3%

107 79 25 3

100.0% 73.8% 23.4% 2.8%

139 110 27 2

100.0% 79.1% 19.4% 1.4%

287 227 52 8

100.0% 79.1% 18.1% 2.8%

588 473 108 7

100.0% 80.4% 18.4% 1.2%

202 160 39 3

100.0% 79.2% 19.3% 1.5%

112 55 56 1

100.0% 49.1% 50.0% 0.9%

457 324 120 13

100.0% 70.9% 26.3% 2.8%

788 695 82 11

100.0% 88.2% 10.4% 1.4%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．ある　　　　２．ない

問13．あなたは、困ったときに身近に相談できる人や団体がありますか？
　　　　（１つ選択）

【結果】

合
計

あ
る

な
い

不
明
・
無
回
答

＜全体＞
　「ある」の回答が約80％となっている。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜居住地別＞
　全体的に「ある」が高くなっている中で、浜島町は割合がやや低くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が低いほうが、相談できる人や団体が「ない」傾向がみられる。

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

79.0%

19.0%

2.0%

ある ない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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1,366 1059 211 65 31

100.0% 77.5% 15.4% 4.8% 2.3%

548 425 91 21 11

100.0% 77.6% 16.6% 3.8% 2.0%

748 587 105 40 16

100.0% 78.5% 14.0% 5.3% 2.1%

17 10 3 3 1

100.0% 58.8% 17.6% 17.6% 5.9%

65 37 21 7 0

100.0% 56.9% 32.3% 10.8% 0.0%

101 72 26 3 0

100.0% 71.3% 25.7% 3.0% 0.0%

174 109 46 17 2

100.0% 62.6% 26.4% 9.8% 1.1%

242 170 54 15 3

100.0% 70.2% 22.3% 6.2% 1.2%

330 278 36 13 3

100.0% 84.2% 10.9% 3.9% 0.9%

396 354 18 6 18

100.0% 89.4% 4.5% 1.5% 4.5%

107 80 17 6 4

100.0% 74.8% 15.9% 5.6% 3.7%

139 104 25 8 2

100.0% 74.8% 18.0% 5.8% 1.4%

287 236 34 8 9

100.0% 82.2% 11.8% 2.8% 3.1%

588 449 97 33 9

100.0% 76.4% 16.5% 5.6% 1.5%

202 159 31 9 3

100.0% 78.7% 15.3% 4.5% 1.5%

112 77 22 10 3

100.0% 68.8% 19.6% 8.9% 2.7%

457 332 83 27 15

100.0% 72.6% 18.2% 5.9% 3.3%

788 644 104 28 12

100.0% 81.7% 13.2% 3.6% 1.5%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

　１．いる　　　２．いない　　　３．わからない

問14．日ごろ、病気・ケガの時に行くことを決めている「かかりつけ医」
          がいますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

＜全体＞
　「いる」の回答が約80％となっている。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、かかりつけ医が「いる」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　全体的に「いる」が高くなっている中で、特に志摩町は割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、かかりつけ医が「いる」割合が高くなっている。

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

77.5%

15.4%

4.8%
2.3%

いる いない わからない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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1,366 96 53 137 205 100 720 30 25

100.0% 7.0% 3.9% 10.0% 15.0% 7.3% 52.7% 2.2% 1.8%

548 39 26 54 96 44 270 10 9

100.0% 7.1% 4.7% 9.9% 17.5% 8.0% 49.3% 1.8% 1.6%

748 54 27 76 101 50 407 20 13

100.0% 7.2% 3.6% 10.2% 13.5% 6.7% 54.4% 2.7% 1.7%

17 2 0 3 2 1 8 1 0

100.0% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 47.1% 5.9% 0.0%

65 2 3 6 14 10 25 5 0

100.0% 3.1% 4.6% 9.2% 21.5% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0%

101 7 1 8 17 11 54 3 0

100.0% 6.9% 1.0% 7.9% 16.8% 10.9% 53.5% 3.0% 0.0%

174 7 3 12 28 10 111 1 2

100.0% 4.0% 1.7% 6.9% 16.1% 5.7% 63.8% 0.6% 1.1%

242 14 9 12 33 23 144 5 2

100.0% 5.8% 3.7% 5.0% 13.6% 9.5% 59.5% 2.1% 0.8%

330 19 19 35 41 19 192 3 2

100.0% 5.8% 5.8% 10.6% 12.4% 5.8% 58.2% 0.9% 0.6%

396 42 18 58 65 23 162 12 16

100.0% 10.6% 4.5% 14.6% 16.4% 5.8% 40.9% 3.0% 4.0%

107 5 1 10 16 7 62 3 3

100.0% 4.7% 0.9% 9.3% 15.0% 6.5% 57.9% 2.8% 2.8%

139 13 6 18 17 9 71 3 2

100.0% 9.4% 4.3% 12.9% 12.2% 6.5% 51.1% 2.2% 1.4%

287 19 11 33 39 18 157 2 8

100.0% 6.6% 3.8% 11.5% 13.6% 6.3% 54.7% 0.7% 2.8%

588 42 28 59 93 46 296 17 7

100.0% 7.1% 4.8% 10.0% 15.8% 7.8% 50.3% 2.9% 1.2%

202 14 7 14 35 17 108 5 2

100.0% 6.9% 3.5% 6.9% 17.3% 8.4% 53.5% 2.5% 1.0%

107 3 1 7 14 2 80 4 1

100.0% 2.8% 0.9% 6.5% 13.1% 1.9% 74.8% 3.7% 0.9%

430 24 16 37 63 26 264 15 12

100.0% 5.6% 3.7% 8.6% 14.7% 6.0% 61.4% 3.5% 2.8%

766 67 36 92 127 72 372 11 11

100.0% 8.7% 4.7% 12.0% 16.6% 9.4% 48.6% 1.4% 1.4%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

　１．毎日　　　　　　   ２．週に５～６回　　　３．週に３～４回
　４．週に１～２回　　　５．月に１～２回　　   ６．運動していない
　７．わからない

問15．あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施して
          いますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

毎
日

週
に
５
～

６
回

週
に
３
～

４
回

週
に
１
～

2
回

＜全体＞
　「運動していない」が52.7％と最も高く、次いで「週に1～2回」（15.0％）となっている。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　10歳代、70歳代以上は、他の年齢より「毎日」運動している割合が高くなっている。

＜居住地別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、運動している傾向がみられる。

月
に
１
～

２
回

不
明
・
無
回
答

運
動
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

52.7 

15.0 

10.0 

7.3 

7.0 

3.9 

2.2 

1.8 

0 10 20 30 40 50 60

運動していな

い

週に1～2回

週に3～4回

月に1～2回

毎日

週に5～６回

わからない

無回答
（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。

（%）
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1,366 26 187 272 767 86 28

100.0% 1.9% 13.7% 19.9% 56.1% 6.3% 2.0%

548 22 95 120 270 30 11

100.0% 4.0% 17.3% 21.9% 49.3% 5.5% 2.0%

748 4 87 139 453 51 14

100.0% 0.5% 11.6% 18.6% 60.6% 6.8% 1.9%

17 0 0 2 14 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9% 0.0%

65 0 9 8 42 6 0

100.0% 0.0% 13.8% 12.3% 64.6% 9.2% 0.0%

101 2 12 12 69 6 0

100.0% 2.0% 11.9% 11.9% 68.3% 5.9% 0.0%

174 2 21 23 113 13 2

100.0% 1.1% 12.1% 13.2% 64.9% 7.5% 1.1%

242 4 24 40 161 11 2

100.0% 1.7% 9.9% 16.5% 66.5% 4.5% 0.8%

330 7 47 77 186 11 2

100.0% 2.1% 14.2% 23.3% 56.4% 3.3% 0.6%

396 11 71 103 155 37 19

100.0% 2.8% 17.9% 26.0% 39.1% 9.3% 4.8%

107 1 17 23 54 9 3

100.0% 0.9% 15.9% 21.5% 50.5% 8.4% 2.8%

139 5 25 30 68 8 3

100.0% 3.6% 18.0% 21.6% 48.9% 5.8% 2.2%

287 5 30 69 151 24 8

100.0% 1.7% 10.5% 24.0% 52.6% 8.4% 2.8%

588 12 88 97 354 29 8

100.0% 2.0% 15.0% 16.5% 60.2% 4.9% 1.4%

202 3 24 46 111 15 3

100.0% 1.5% 11.9% 22.8% 55.0% 7.4% 1.5%

112 4 14 17 57 19 1

100.0% 3.6% 12.5% 15.2% 50.9% 17.0% 0.9%

457 10 48 101 257 26 15

100.0% 2.2% 10.5% 22.1% 56.2% 5.7% 3.3%

788 12 124 152 448 41 11

100.0% 1.5% 15.7% 19.3% 56.9% 5.2% 1.4%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

　１．そう思う（同感する）　　　　　　２．どちらかといえばそう思う
　３．どちらかといえばそう思わない　　４．そう思わない（同感しない）
　５．わからない

問16．あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように、性別によって役割を
          固定する考え方について、どう思いますか？ （１つ選択）

【結果】

合
計

そ
う
思
う

（

同
感
す
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

（

同
感
し
な
い
）

＜全体＞
　「そう思わない（同感しない）」が56.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思わな
い」（19.9％）となっている。

＜性別＞
　男性は、女性より「そう思う」割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、「そう思う」傾向がみられる。

＜居住地別＞
　大王町は、他の地域より「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　特に大きな違いはみられない。

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

1.9%

13.7%

19.9%

56.1%

6.3%

2.0%

そう思う（同感する） どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない（同感しない） わからない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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1,366 284 354 680 48

100.0% 20.8% 25.9% 49.8% 3.5%

548 118 148 267 15

100.0% 21.5% 27.0% 48.7% 2.7%

748 151 184 384 29

100.0% 20.2% 24.6% 51.3% 3.9%

17 6 4 7 0

100.0% 35.3% 23.5% 41.2% 0.0%

65 24 14 27 0

100.0% 36.9% 21.5% 41.5% 0.0%

101 33 29 39 0

100.0% 32.7% 28.7% 38.6% 0.0%

174 53 46 73 2

100.0% 30.5% 26.4% 42.0% 1.1%

242 60 62 110 10

100.0% 24.8% 25.6% 45.5% 4.1%

330 67 87 169 7

100.0% 20.3% 26.4% 51.2% 2.1%

396 34 96 240 26

100.0% 8.6% 24.2% 60.6% 6.6%

107 15 26 61 5

100.0% 14.0% 24.3% 57.0% 4.7%

139 30 42 64 3

100.0% 21.6% 30.2% 46.0% 2.2%

287 40 69 165 13

100.0% 13.9% 24.0% 57.5% 4.5%

588 156 149 264 19

100.0% 26.5% 25.3% 44.9% 3.2%

202 35 52 110 5

100.0% 17.3% 25.7% 54.5% 2.5%

112 17 24 69 2

100.0% 15.2% 21.4% 61.6% 1.8%

457 86 114 236 21

100.0% 18.8% 24.9% 51.6% 4.6%

788 179 215 372 22

100.0% 22.7% 27.3% 47.2% 2.8%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

　1. SDGsという言葉も内容も大体知っている
　2. SDGsという言葉を聞いたことはあるが、内容はわからない
　3. SDGsという言葉も内容もわからない

問17．SDGs（エスディージーズ）※について、どのくらいご存じですか？
　　　（１つ選択）
　　　 ※「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」の略称

【結果】

合
計

S
D
G
s
と
い
う
言
葉
も

内
容
も
大
体
知
っ

て
い
る

S
D
G
s
と
い
う
言
葉
を

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
は
わ
か
ら
な
い

S
D
G
s
と
い
う
言
葉
も

内
容
も
わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

＜全体＞
　「SDGsという言葉も内容もわからない」の回答が約50％となっている。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　若い年齢層の方が、SDGsという言葉も内容も大体知っている傾向がみられる。

＜居住地別＞
　阿児町は、他の地域より、SDGsについて「知っている」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、SDGsについて「知っている」傾向がみられる。

20.8%

25.9%

49.8%

3.5%

SDGsという言葉も内容も大体知っている SDGsという言葉を聞いたことはあるが、内容はわからない

SDGsという言葉も内容もわからない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

を示しています。
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1,366 98 421 404 235 158 50

100.0% 7.2% 30.8% 29.6% 17.2% 11.6% 3.7%

548 38 173 149 105 68 15

100.0% 6.9% 31.6% 27.2% 19.2% 12.4% 2.7%

748 57 232 230 118 80 31

100.0% 7.6% 31.0% 30.7% 15.8% 10.7% 4.1%

17 1 2 7 5 2 0

100.0% 5.9% 11.8% 41.2% 29.4% 11.8% 0.0%

65 7 15 24 8 11 0

100.0% 10.8% 23.1% 36.9% 12.3% 16.9% 0.0%

101 4 32 25 29 11 0

100.0% 4.0% 31.7% 24.8% 28.7% 10.9% 0.0%

174 6 53 59 30 24 2

100.0% 3.4% 30.5% 33.9% 17.2% 13.8% 1.1%

242 10 71 70 47 32 12

100.0% 4.1% 29.3% 28.9% 19.4% 13.2% 5.0%

330 23 94 98 65 44 6

100.0% 7.0% 28.5% 29.7% 19.7% 13.3% 1.8%

396 44 143 109 42 31 27

100.0% 11.1% 36.1% 27.5% 10.6% 7.8% 6.8%

107 5 30 36 17 14 5

100.0% 4.7% 28.0% 33.6% 15.9% 13.1% 4.7%

139 7 44 46 25 12 5

100.0% 5.0% 31.7% 33.1% 18.0% 8.6% 3.6%

287 27 85 71 62 29 13

100.0% 9.4% 29.6% 24.7% 21.6% 10.1% 4.5%

588 43 180 172 96 78 19

100.0% 7.3% 30.6% 29.3% 16.3% 13.3% 3.2%

202 13 71 67 25 21 5

100.0% 6.4% 35.1% 33.2% 12.4% 10.4% 2.5%

112 4 16 30 26 34 2

100.0% 3.6% 14.3% 26.8% 23.2% 30.4% 1.8%

457 19 124 152 83 57 22

100.0% 4.2% 27.1% 33.3% 18.2% 12.5% 4.8%

788 75 276 222 126 65 24

100.0% 9.5% 35.0% 28.2% 16.0% 8.2% 3.0%

幸
福
度
別

「0～3」

「4～6」

「7～10」

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

全体

男性

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

女性

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

年
齢
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

【結果】

2.3　広報・広聴について

＜全体＞
　「どちらかといえば感じる」が30.8％と最も高く、次いで「どちらともいえない」（29.6％）と
なっている。

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　20歳代、70歳代以上は、他の年齢より「感じる」割合が高くなっている。

＜居住地別＞
　志摩町、阿児町、磯部町は、他の地域より「感じる」割合が高くなっている。

＜幸福度別＞
　幸福度の点数が高いほうが、「感じる」傾向がみられる。

　１．感じる　　　　　　　　２．どちらかといえば感じる
　３．どちらともいえない　　４．どちらかといえば感じない
　５．感じない

問18．あなたは、市の広報活動により、市の情報が伝わっていると
          感じますか？（１つ選択）

7.2 ％

30.8 ％

29.6 ％

17.2 ％

11.6 ％

3.7 ％

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 無回答

（N＝1,366）

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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問19．あなたは普段、市が行っている事業や提供しているサービス等に関する
          情報を、どんな手段によって知ることが多いですか？
          情報を多く得ていると感じる順番に、最大３つまで選んでください。

　１．広報しま　　　　　　　　　　　　　　　　　２．市ホームページ
　３．ケーブルテレビ（行政情報番組・文字放送）
　４．市が作成したポスター・チラシ　　　　　　　５．自治会の回覧板
　６．防災行政無線の放送　　　　　　　　　　　　７．SNS（市Facebook等）
　８．志摩市暮らしの情報アプリ　　　　　　　　　９．新聞折込で配布される情報紙等
　10．家族・知人からの話　　　　　　　　　　　11．特にない

【情報を得ている手段（複数回答）】

　「広報しま」が72.5％と最も高く、次いで「自治会の回覧板」（48.9％）、「家族・知人
からの話」（38.4％）となっている。

72.5 

48.9 

38.4 

27.7 

19.5 

16.8 

14.5 

10.1 

9.7 

4.0 

2.6 

0 20 40 60 80

広報しま

自治会の回覧板

家族・知人からの話

防災行政無線の放送

ケーブルテレビ（行政情報番組・文字放

送）

新聞折込で配布される情報紙等

市ホームページ

特にない

市が作成したポスター・チラシ

SNS（市Facebook等）

志摩市暮らしの情報アプリ
（n＝3,615）

（%）
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72.5% 14.5% 19.5% 9.7% 48.9% 27.7% 4.0% 2.6% 16.8% 38.4% 10.1%

男性
73.9% 14.2% 20.1% 10.4% 49.1% 28.6% 4.0% 2.2% 15.9% 35.9% 11.9%

女性 72.1% 15.0% 18.2% 9.8% 49.9% 27.1% 4.0% 2.9% 17.8% 40.5% 8.3%

10歳代
52.9% 17.6% 17.6% 23.5% 0.0% 11.8% 17.6% 5.9% 11.8% 70.6% 11.8%

20歳代
49.2% 18.5% 24.6% 7.7% 23.1% 16.9% 16.9% 1.5% 6.2% 60.0% 23.1%

30歳代
66.3% 22.8% 22.8% 9.9% 31.7% 18.8% 12.9% 0.0% 8.9% 51.5% 8.9%

40歳代
71.3% 27.0% 20.1% 9.8% 32.8% 19.0% 7.5% 3.4% 13.8% 45.4% 12.6%

50歳代
71.9% 21.1% 22.3% 6.2% 41.3% 24.8% 3.7% 3.3% 14.0% 34.7% 12.0%

60歳代
79.7% 11.8% 16.1% 10.3% 58.8% 32.1% 0.9% 1.8% 22.1% 37.3% 7.0%

70歳代以上 74.2% 4.8% 18.2% 11.6% 63.9% 34.3% 0.3% 3.0% 19.7% 30.8% 7.8%

浜島町
70.1% 9.3% 22.4% 17.8% 46.7% 29.9% 1.9% 1.9% 13.1% 38.3% 7.5%

大王町
68.3% 12.9% 16.5% 12.9% 46.0% 34.5% 2.9% 4.3% 17.3% 44.6% 11.5%

志摩町
72.5% 10.8% 22.6% 8.7% 51.9% 26.5% 4.2% 2.1% 19.9% 38.0% 8.0%

阿児町
73.3% 19.4% 21.3% 8.7% 46.6% 24.3% 4.6% 2.6% 14.8% 39.1% 9.9%

磯部町 76.2% 10.4% 9.4% 8.9% 55.9% 33.7% 4.0% 2.5% 20.3% 33.7% 12.4%

単身世帯（ひとり暮らしなど）
61.1% 12.8% 16.8% 12.1% 38.9% 33.6% 1.3% 5.4% 10.7% 38.9% 18.1%

一世代世帯（夫婦のみなど）
72.8% 11.1% 15.4% 9.7% 60.4% 30.0% 3.2% 1.8% 18.9% 36.2% 9.2%

二世代世帯（親と子など）
75.4% 18.3% 21.4% 9.1% 43.4% 25.6% 5.1% 2.4% 16.2% 39.9% 8.2%

三世代世帯（親と子と孫など）
71.3% 10.7% 25.4% 9.8% 47.5% 26.2% 4.9% 0.8% 18.9% 41.8% 10.7%

その他 75.0% 15.9% 20.5% 15.9% 54.5% 18.2% 4.5% 6.8% 22.7% 34.1% 9.1%

農林水産業
79.7% 6.8% 13.6% 10.2% 66.1% 32.2% 1.7% 5.1% 15.3% 44.1% 3.4%

自営業、自由業
73.8% 14.9% 23.8% 9.5% 48.8% 22.6% 6.0% 1.2% 16.1% 42.3% 10.7%

企業、役所、団体などの正規職員
71.9% 23.7% 24.1% 9.2% 32.9% 19.3% 6.8% 2.7% 11.9% 40.3% 11.5%

パート、アルバイト、派遣社員など
73.1% 14.6% 16.0% 9.0% 53.0% 28.4% 3.4% 3.4% 19.8% 40.3% 7.8%

その他、収入のある仕事
74.2% 15.2% 18.2% 7.6% 51.5% 31.8% 4.5% 1.5% 21.2% 31.8% 7.6%

学生
38.7% 12.9% 12.9% 12.9% 6.5% 19.4% 29.0% 3.2% 12.9% 71.0% 19.4%

専業主婦、専業主夫
74.8% 12.6% 19.3% 10.9% 61.3% 33.6% 0.0% 1.7% 19.3% 35.3% 5.0%

無職
73.3% 8.5% 17.0% 10.7% 56.6% 34.6% 0.3% 2.5% 18.6% 32.1% 12.3%

居
住
地
別

世
帯
構
成
別

主
な
職
業
別

【結果】

＜全体＞
　「広報しま」の割合が72.5％で最も高く、次いで「自治会の回覧板」（48.9％）、「家族・知人からの話」（38.4％）となっている。

＜性別＞
　女性は、男性より「家族・知人からの話」の割合が高くなっている。

＜年齢別＞
　10～20歳代は「家族・知人からの話」が、30歳代以上は「広報しま」がそれぞれ最も高くなっている。また、10～30歳代は「SNS」
や「志摩市暮らしの情報アプリ」、30～50歳代は「市ホームページ」、50歳代以上は「自治会の回覧板」や「防災行政無線の放送」の割合
がそれぞれ高くなっている。

＜居住地別＞
　志摩町、阿児町、磯部町は、浜島町、大王町に比べて「SNS」の割合が高くなっている。
　磯部町は、他の地域に比べて「ケーブルテレビ」の割合が低くなっている。

＜世帯構成別＞
　単身世帯は、「広報しま」の割合が低い一方で、「特にない」割合が高くなっている。

＜主な職業別＞
　農林水産業、自営業、自由業、企業、役所、団体などの正規職員、パート、アルバイト、派遣社員など、その他、収入のある仕事、専業主
婦、専業主夫、無職は「広報しま」が、学生は「家族・知人からの話」がそれぞれ最も高くなっている。

　　全体

性
別

年
齢
別

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いもの

を示しています。
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5

5

20

救急医療の確保 4

地域医療の充実 11

産婦人科の確保 4

医療従事者の確保 1

9

買い物弱者への支援 3

商業施設の発展 6

18

魅力ある観光地の整備 9

新たな観光コンテンツの開発 3

情報発信の強化 5

観光地への支援 1

49

市民サービスの向上 10

市民にわかりやすい行政情報の提供 3

財政の健全化 2

市役所の意識改革 5

若い人材の確保 1

施策に対する評価 2

行政への意見 20

その他 6

60

24

高齢者の移動手段の確保 28

駐車場の整備 1

バス停の整備 5

航路の整備 2

38

遊べる場所の整備 11

各種支援の充実 21

6

44

若者が就きたい仕事の確保 22

　医療

　買い物

　観光

　行政改革

　雇用

　公共交通

バス・鉄道の利便性向上

　子育て支援

保育・教育環境の充実

問20．このたびのアンケート調査に対するご意見、志摩市政に対するご意見など
          ございましたら、ご自由にお書きください。（自由記載）

内容 件数

　空き家

空き家対策の推進

27



企業誘致 16

地場産業の振興 5

低賃金等の労働環境の改善 1

53

海岸・道路沿い等の美化 17

自然環境の保全 4

太陽光発電のための開発の抑制 15

ごみの分別・収集への対策 7

不法投棄対策 5

海洋環境の保全 5

10

地域コミュニティ基盤の強化 7

市民活動の支援 1

市民協働のまちづくり 2

21

情報発信の強化 13

ネット環境の改善 3

ホームページ等の改善 4

その他 1

18

移住施策の推進 5

若者に魅力あるまちづくり 10

少子化対策 2

出会い・結婚支援 1

19

生活道路の適切な維持管理 12

道路整備によるアクセス向上 6

安全な通学路の整備 1

10

獣害対策 5

水産業の振興 3

農業の振興 2

14

高齢者福祉 6

各種支援の充実 6

その他 2

14

避難所等の防災施設の整備 4

防災行政無線の改善 4

防災体制の構築 4

防災意識の普及活動 2

　農林水産業

　福祉

　防災

　市民参画

　情報

　人口減少

　道路

　自然環境

28



171

新型コロナウイルスに関すること 26

下水道の整備 5

アンケートについて 25

街灯の整備 4

特になし 19

その他 92

573計

　その他

29



　

あなたの年齢をお答えください。（１つ選択）

　１．10歳代　　　　 ２．20歳代　　　　 ３．30歳代　 　　　４．40歳代
　５．50歳代　 　　　６．60歳代　 　　　７．70歳代以上

2.4　あなたご自身のことについて

あなたの性別をお答えください。（１つ選択）

　１．男性　　　２．女性　　　３．その他　　　４．回答しない

40.1%

54.8%

0.1%

2.0%

2.9%

男性 女性 その他 回答しない 無回答

1.2%
4.8%

7.4%

12.7%

17.7%

24.2%

29.0%

3.0%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答

（N＝1,366）

（N＝1,366）
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　１． 農林水産業（家族従事者も含みます）
　２． 自営業、自由業（家族従事者も含みます）
　３． 企業、役所、団体などの正規職員
　４． パート、アルバイト、派遣社員など
　５． その他、収入のある仕事
　６． 学生（アルバイトをしている方も含みます）
　７． 専業主婦、専業主夫
　８． 無職

あなたの居住している地区をお答えください。（１つ選択）

　１．浜島町　　　　２．大王町　　　　３．志摩町
　４．阿児町　　　　５．磯部町

あなたの主な職業は何ですか。（１つ選択）

7.8%

10.2%

21.0%

43.0%

14.8%

0.0%
3.1%

浜島町 大王町 志摩町 阿児町 磯部町 志摩市外 無回答

4.3 

12.3 

21.6 

19.6 

4.8 

2.3 

8.7 

23.3 

3.1 

0 5 10 15 20 25

農林水産業（家族従事者も含みます）

自営業、自由業（家族従事者も含みます）

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生（アルバイトをしている方も含みます）

専業主婦、専業主夫

無職

無回答

（N＝1,366）

（N＝1,366）

（%）
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あなたの世帯構成はどれにあたりますか。（１つ選択）

　１．単身世帯（ひとり暮らしなど）
　２．一世代世帯（夫婦のみなど）　　　３．二世代世帯（親と子など）
　４．三世代世帯（親と子と孫など）　　５．その他

10.9 

31.8 

42.0 

8.9 

3.2 

3.1 

0 10 20 30 40 50

単身世帯（ひとり暮らしなど）

一世代世帯（夫婦のみなど）

二世代世帯（親と子など）

三世代世帯（親と子と孫など）

その他

無回答 （N＝1,366）

（%）
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＜参考資料＞ 
 

 令和２年度  

 志摩市まちづくりアンケート 回答用紙  
 

 
みなさんのご意見等を今後のまちづくりに活かすための重要なアンケートですので、 

ぜひご協力をお願いいたします。 
 

  ※回答欄（黒い太枠）の中に、あてはまる数字等を書いてください。 

   （黒い太枠の中を機械で読み取ります） 

 

 

１．日ごろ感じている幸福感について 
  

問１．現在、あなたはどの程度幸せですか？「とても幸せ」を１０点、 

「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？ 

 

とても不幸                      とても幸せ 

０点  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７   ８   ９  １０点 

 
 
 
問２．幸福感を判断する際に重視したことは何ですか？次の中から 

あなたの考えに近いものを３つ選んでください。（3 つ選択） 

 

１．家族関係            ２．友人関係 

３．健康状態            ４．所得・収入 

５．就業状況（仕事の有無・安定等） ６．仕事や趣味などの生きがい 

７．地域とのつながり        ８．地位や名誉 

９．良好な生活環境         10．自由な時間 

11．政治、行政 

 
 

 
問３．あなたは、これから５年先を思い描いたときに、今より幸せになっている 

と思いますか？（１つ選択） 

 

１．思う          ２．ある程度思う 

３．どちらともいえない   ４．あまり思わない  ５．思わない    

問１ 

点 

問２ 

問３ 



2 

 

 

 

問４．あなたは、「新型コロナウイルス感染症」が幸福感に影響を及ぼしている、 

   または及ぼしたと思いますか？（１つ選択） 
 

１．思う          ２．ある程度思う 

３．どちらともいえない   ４．あまり思わない   ５．思わない    

 
 

 副問（問４で、「１．思う」、「２．ある程度思う」を選んだ方にお聞きします） 

「新型コロナウイルス感染症」があなたの幸福感に影響を及ぼしている、 

または、及ぼした要因として考えられるものはどれですか？ 

次の中からあなたの考えに近いものを最大３つまで選んでください。 

 

１．本人や家族の収入の減少 

２．学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での 

  不安等  

３．健康への不安   

４．家庭内暴力、児童虐待など家庭内のトラブル 

５．職場における負担の増加（業務の増、出勤できない従業員のカバー等） 

６．親しい人との会話・付き合いの減少 

７．生活必需物資以外の買い物の機会の減少 

８．外での飲食の機会の減少 

９．旅行、レジャーの機会の減少 

10．体験型エンターテインメント（ライブ、映画鑑賞など）の減少 

11．イベント・集会の減少 

12．運動・スポーツの機会の減少 

13．将来に対する不安（いつ収束するかわからない不安等） 

 

 

２．志摩市のまちづくりについて 
 
 

【まちへの思いについてお聞きします】 
 
問５．あなたは、志摩市に愛着や誇りを感じますか？（１つ選択） 
 

１．感じる          ２．どちらかというと感じる 

３．どちらともいえない    ４．どちらかというと感じない  

５．感じない 

  

問５ 

副問 

問４ 



3 

 

 

問６．あなたは、志摩市の魅力（誇れること）を人に語る（伝える）ことが 

   できますか？（１つ選択） 
 

１．はい    ２．いいえ 

 

副問（問６で「１．はい」を選んだ方にお聞きします。）   

志摩市の魅力（誇れること）を１つ教えてください。 

 

 

 
 
 
 
問７．あなたは、現在の志摩市が暮らしやすいと思いますか？（１つ選択） 
 

１．暮らしやすい       ２．どちらかというと暮らしやすい   

３．どちらともいえない   ４．どちらかというと暮らしにくい 

５．暮らしにくい 
 
 
問８．あなたは、これからも志摩市に住み続けたいと思いますか？（１つ選択） 
 

１．今の場所に住み続けたい    ２．市内の別の場所に転居したい 

３．三重県内の市町に転出したい  ４．三重県外に転出したい 

  
 
【地域活動・市民活動についてお聞きします】 
 
問９．あなたは、自分の住む地域やその他の地域も含め、この１年間のうちに、 

   地域の活性化につながる取り組みや、地域をより良くする活動に 

   参加しましたか？ （１つ選択） 
 

１．参加した  ２．参加していない 

 
 
【公共交通についてお聞きします】 
 
問 10．市では、移動手段の確保に取り組んでいますが、あなたは、 

    公共交通（鉄道・バス・船等）に満足していますか。（１つ選択） 
 

１．満足である        ２．どちらかといえば満足   

３．どちらともいえない    ４．どちらかといえば不満 

５．不満である 

 

  

問６ 

問８ 

問７ 

問９ 

問 10 
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【防災についてお聞きします】 
 
問 11．過去１年間に、お住まいの地域の防災訓練に参加したことが 

ありますか？（１つ選択） 
 

１．参加した  ２．参加していない  ３．防災訓練がなかった 

 

 

【地域福祉についてお聞きします】 
 
問 12．あなたは、現在、どのくらい生きがい（喜びや楽しみ）を感じて 

いますか？（１つ選択） 

１．十分感じている     ２．多少感じている 

３．あまり感じていない   ４．まったく感じていない 

５．わからない  
 
 

問 13．あなたは、困ったときに身近に相談できる人や団体がありますか？ 
    （１つ選択） 

１．ある    ２．ない 

 
 
【地域医療についてお聞きします】 
 
問 14．日ごろ、病気・ケガの時に行くことを決めている「かかりつけ医」 

がいますか？（１つ選択） 
 

１．いる   ２．いない   ３．わからない 

 
 
【運動・スポーツについてお聞きします】 
 
問 15．あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施して 

いますか？（１つ選択） 
 

１．毎日        ２．週に５～６回    ３．週に３～４回 

４．週に１～２回   ５．月に１～２回     ６．運動していない 

７．わからない 

 
 
【性別による役割分担意識についてお聞きします】 
 
問 16．あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように、性別によって役割を 

    固定する考え方について、どう思いますか？ （１つ選択） 
 

１．そう思う（同感する）    ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない  ４．そう思わない（同感しない） 

５．わからない   

問 13 

問 16 

問 14 

問 15 

問 12 

問 11 
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【SDGｓについてお聞きします】 
 

問 17．SDGs（エスディージーズ）※について、どのくらいご存じですか？ 
    （１つ選択）  ※「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」の略称 
   

1. SDGs という言葉も内容も大体知っている  

2. SDGs という言葉を聞いたことはあるが、内容はわからない 

3. SDGs という言葉も内容もわからない 

 

 

３．広報・広聴について 

 
問 18．あなたは、市の広報活動により、市の情報が伝わっていると 

    感じますか？（１つ選択） 

 

１．感じる        ２．どちらかといえば感じる 

３．どちらともいえない  ４．どちらかといえば感じない  

５．感じない 
 
 
問 19．あなたは普段、市が行っている事業や提供しているサービス等に関する 

    情報を、どんな手段によって知ることが多いですか？ 

    情報を多く得ていると感じる順番に、最大３つまで選んでください。 

 

１．広報しま          ２．市ホームページ  

３．ケーブルテレビ（行政情報番組・文字放送）  

４．市が作成したポスター・チラシ     ５．自治会の回覧板 

６．防災行政無線の放送     ７．SNS（市 Facebook 等） 

８．志摩市暮らしの情報アプリ  ９．新聞折込で配布される情報紙等 

10．家族・知人からの話    11．特にない 

 
 

 

問 20．このたびのアンケート調査に対するご意見、志摩市政に対するご意見など 

    ございましたら、ご自由にお書きください。（自由記載） 
 
 

 

 

 

 

 
 

アンケートは裏面に続きます  

問 18 

問 19 

問 17 

3 番目 

1 番目 

2 番目 
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４．あなたご自身のことについて 
 

あなたの性別をお答えください。（１つ選択） 
 

１．男性   ２．女性   ３．その他   ４．回答しない 

 
 
あなたの年齢をお答えください。（１つ選択） 
 

１．10 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代 

５．50 歳代   ６．60 歳代   ７．70 歳代以上 

 
あなたの居住している地区をお答えください。（１つ選択） 
 

１．浜島町    ２．大王町    ３．志摩町   

４．阿児町    ５．磯部町 

 
 
あなたの主な職業は何ですか。（１つ選択）  
 

１． 農林水産業（家族従事者も含みます） 

２． 自営業、自由業（家族従事者も含みます） 

３． 企業、役所、団体などの正規職員 

４． パート、アルバイト、派遣社員など 

５． その他、収入のある仕事 

６． 学生（アルバイトをしている方も含みます） 

７． 専業主婦、専業主夫             

８． 無職 

 
 
あなたの世帯構成はどれにあたりますか。（１つ選択）  
 

１．単身世帯（ひとり暮らしなど）  

２．一世代世帯（夫婦のみなど）  ３．二世代世帯（親と子など） 

４．三世代世帯（親と子と孫など） ５．その他 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

この回答用紙を同封の返信用封筒（切手不要）で 3 月 15 日（月） までに 

郵便ポストに投函してください。 

                        

担当  志摩市役所 総合政策課   

電話  0599-44-0205 

 


